

Simple Accidente el de Hundimiento del Camión

El hundimiento del camión del tren de aseo en la colonia Santa Ursula, de esta capital, fue puro accidente, dice el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, ministro de Obras Públicas, en entrevista concedida a EL DIARIO DE HOY.

Yo me permito decir, agregó, que no fue por falta de compactación de la calle que ocurrió ese accidente. Fue la tubería madre que baja de la colonia Vista Hermosa la que se obstruyó con raíces y al taparse, ocasionó la rotura de los tubos, más la fuerte tormenta que cayó por la noche, terminó de causar la erosión que aflojó la tierra.

El camión se hundió por la parte posterior y como de la Alcaldía no se le prestó inmediata atención, el vehículo permaneció allí y es posible que con la siguiente tormenta se haya hundido más. Miembros de DUA se presentaron el siguiente día a prestar

Junta Pronúnciase ante Actitud del Sandinismo

El representante del gobierno de Nicaragua en su discurso en las Naciones Unidas, hizo suyo el planteamiento de los grupos terroristas salvadoreños de extrema izquierda, dice el Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta de Gobierno.

En tal sentido, agrega, la Junta ha decidido pronunciarse ante tal actitud del delegado nicaraguense en la ONU, foro en el cual compareció más que como representante del gobierno de su país, como portavoz de un grupo armado, cuya actividad principal en nuestro país ha sido desarrollar una campaña de terrorismo, sabotaje, destrucción y muerte en que la víctima no es el enemigo que ellos tratan inútilmente de fabricar sino todo el pueblo salvadoreño.

Duarte añade que a nadie sorprende que haya sido el gobierno sandinista el único dispuesto a cum-

ayuda, encontrándose que para poder sacar ese camión se necesitaba una grúa de 50 toneladas de capacidad, debido a que, por el propio peso del vehículo, la carga de basura que tiene, más lo flojo del terreno, hay que trabajar mucho.

La responsabilidad no la elude el Ministerio, agregó Morales Guillén, porque nosotros nos debemos al país. Y tengo que decir que cuando pasó el accidente, estaban en reparación las tuberías y esperamos que se saque el camión para proceder a reparar totalmente la vía.

Afortunadamente puedo manifestar que no se han sufrido daños de consideración ni a personas ni a bienes.

REPARACION DE BACHES

Añadió el ministro que, en cuanto a los baches que hay por todos los rumbos de la capital, ya he mani-

festado cuando se me ha hecho esa pregunta, que el deterioro de las calles es una consecuencia de su carga de tráfico y de las inclemencias del tiempo. Lo que se hace excesivamente notorio en la época de invierno. Ahora nosotros, como Ministerio de Obras Públicas, reparamos todos los baches, pero rogamos la ayuda del público, a fin de que se nos informe dónde existen. También rogamos comprensión y paciencia para esperar el mantenimiento que prestamos.

CONSTRUCCION DE CONOVIAS

Para la construcción de cualquier obra de Ingeniería en el campo de construcción de viviendas, el MOP exige el fiel cumplimiento de todas las normas que tiene establecida la Dirección de Urbanismo y Arquitectura y no podemos aceptar cambios o modificaciones a las mismas, bajo ninguna circunstancia, prosigue el ministro. El cumplimiento

—Favor pase a la página 20.

plir tan poco honrosa misión, si desde el principio ha sido el instrumento escogido para que su territorio sirva de base de aprovisionamiento de armas, refugio y apoyo de los grupos armados y caja de resonancia de sus falaces campañas propagandísticas, de suerte que su responsabilidad en el trágico conflicto salvadoreño mal podría calificar al gobierno nicaraguense para ser portador de buena fe, de una propuesta de paz.

Nuestro gobierno, afirma Duarte, ha expresado reiteradamente que en ningún momento negociará con grupos armados a espaldas del pueblo y mucho menos aceptar la negociación de un nuevo orden social o la ridícula pretensión de reestructurar la Fuerza Armada para incorporar a ella a grupos terroristas responsables de incontables crímenes.



CAPTURADO.— Arturo Bolaños Lemus, fue capturado por la Policía de Aduanas, acusado de cultivar marihuana, en el cantón La Joya, de Metapán.



QUITAN BARRERAS.— El Parque Zoológico Nacional es el primero en Centro América y Panamá en quitar las barreras arquitectónicas, para dar acceso a los minusválidos. El trabajo consiste en suprimir gradas, muros y otros obstáculos, permitiendo así que toda persona que sufre impedimento físico se desplace sin problema. El doctor Ricardo Escobar (en cuclillas) muestra el área restaurada. Lo acompañan el Lic. Manuel Avilés, de la Comisión Nacional del Año del Minusválido y trabajadores del Zoo.

En Cojutepeque:

Párvulos Abandonan Casa por Amenaza Desahucio

COJUTEPEQUE.— La Escuela Parvularia "Dr. Reynaldo Galindo Pohl", no tiene local propio y debido a que está amenazada de lanzamiento de la casa que ocupa, los niños optaron por ir a refugiarse al cuartel, informan profesores de dicho centro.

Ayer, en impresionante desfile por las calles, que vieron sorprendidos los habitantes de esta ciudad, los niños, cargando en sus cabezas los pupitres y sus útiles escolares, salieron

No es Visitador Médico Acusado de Auto Robo

El reo Rafael Alfredo Morales Díaz, acusado de cometer auto robo de 20 mil colonias en perjuicio de la drogería Santa Lucia, según comunicado de la Policía Nacional, no ha sido ni es visitador médico, como se informó.

El anterior lo dice a EL DIARIO DE HOY el señor Manuel J. Aguilar Trujillo, en nombre de la Asociación de Visitadores Médicos de El Salvador.

"Rafael Alfredo Morales Díaz nunca ha trabajado como visitador médico, afirma el señor Aguilar Trujillo. El laboraba en el departamento de Retaceo de la mencionada droguería. Ni los medios de comunicación ni la Policía Nacional, tienen la culpa de haber dicho que era trabajador médico, pues la información sin duda la tomaron los agentes de una Cédula de Identidad que el acusado portaba y en la que se decía que era visitador médico".

"Agradeceríamos que esto se aclarara por el buen nombre de nuestra Asociación y porque es totalmente falso que el reo Morales Díaz sea visitador médico", concluye diciendo el señor Aguilar Trujillo.

Las víctimas habían sido lanzadas a un lado de la carretera y estaban prácticamente uno encima de otro boca abajo. Sus documentos los tenían junto

de la casa y se dirigieron al cuartel para instalarse y seguir sus clases sin la pena de que la "espada de Damocles" del lanzamiento los tomara desprevenidos y los hiciera sufrir un bochorno.

"Ha sido un gesto de delicadeza de estos párvulos", comentaron algunos testigos del insólito desfile.

Los profesores dicen que son 312 niños y niñas los que podrían perder su año escolar preparatorio, porque no tienen donde alojarse, pues el Ministerio de Educación ha hecho caso omiso de las solicitudes de que consiga otra casa o se construya el edificio de la escuela. Aunque se dijo que en el cuartel pueden

terminar su año sin problemas. Dijeron que a principios de año, ANTEL donó un terreno a Educación para la construcción del edificio propio para la escuela, pero dicho ministerio no ha realizado la obra.

El kindergarten estaba situado en la 2ª Calle Oriente N° 9. Por un gesto humanitario del coronel Jesús Alberto Vargas, comandante del Destacamento Militar N° 5, de esta ciudad, se ha cedido un local provisional en el cuartel para que se instale la escuela y ahí están ahora los niños más tranquilos, mientras el ministerio resuelve lo conveniente.

Sonsonatecos Ultimados en la vía Los Naranjos

con sus carteras y algunas sumas de dinero.

SANTA ANA.— "A las cuatro de la mañana llegaron en un vehículo varios sujetos fuertemente armados y se llevaron violentamente a mi esposo Alejandro Cerón, de 42 años...", dijo ayer en los cuerpos de seguridad la señora Andrea Castillo de Cerón, al denunciar el secuestro. "Aprovechando la lluvia, mi esposo estaba dedicado a la siembra de frijol en una propiedad del caserío El Carmen, cantón Nativity, por lo cual nos encontrábamos en ese sitio cuando fue llevado con rumbo desconocido...", agregó la señora.

"Temo que algo grave le vaya a ocurrir y por ello espero que las autoridades me ayuden a localizarlo. No tenemos dinero como para pagar un rescate. Alejandro ha logrado a base de esfuerzo personal comprar algunas vacas y bueyes con los cuales trabaja su tierra sin hacerle daño a nadie...", prosigue la señora.

Las víctimas habían sido lanzadas a un lado de la carretera y estaban prácticamente uno encima de otro boca abajo. Sus documentos los tenían junto



TRATAN DE SACAR CAMION.— Dos grúas hacen esfuerzos por sacar el camión hundido por el rompimiento de tuberías en la Colonia Santa Ursula, de esta capital.